Tisková zpráva / Pozvánka – k okamžitému uveřejnění.

Organizace: 
GALERIE KAPLE
 
Kulturní zařízení města Valašského Meziříčí

      
příspěvková organizace, Komenského 1, Valašské Meziříčí.

PETR HAJDYLA - Propady realitou

17. 02. 2016 – 29. 03. 2016

Vernisáž:  17. února 2016 v 18.00 hodin
Kurátor výstavy: Leszek Wojaczek

Úvodní slovo: Daniel Balabán
Hudební vystoupení: Ivo Sedláček a Michal Sedláček - elektronická hudba
Výstava potrvá do 29. března 2016

Propady realitou Petra Hajdyly budou k vidění v galerii Kaple ve Valašském Meziříčí.
Galerie Kaple uvede výstavu malíře a grafika Petra Hajdyly, který ve Valašském Meziříčí vystavuje poprvé. Pod názvem Propady realitou se skrývají námětem neucelená díla vytvořená za poslední dva roky a budou k vidění i zbrusu nová díla vytvořená přímo pro tuto výstavu. Tematicky se jedná o určité fragmenty nabitých dojmů, zážitků a postřehů. Na vernisáži výstavy se úvodního slova ujme autorův profesor z vysoké školy, Daniel Balabán a o elektronické hudební vystoupení se postará Ivo Sedláček a Michal Sedláček. Vernisáž výstavy se uskuteční 17. února v 18.00 hodin a výstava potrvá do 29. března 2016.
Malíř a grafik Petr Hajdyla prezentuje svou malířskou tvorbu plnou rozmanitých námětů a témat ve Valašském meziříčí zcela poprvé. Jeho díla oplývají širokou škálou barevností, kdy jsou barvy kladeny na plátno velmi citlivě s určitou lehkostí a zároveň v malířském projevu cítíme silné expresivní tahy. V jeho tvorbě se mísí konkrétnost malovaného předmětu či výjevu s abstraktností. Jedná se syntézou prvotní myšlenky s následnou volnou malířskou interpretací, během níž často dochází k dalším posunům významu znázorňovaného. Náměty si násilně nevybírá. Jedná se o určitý proces, kdy vnímá okolí a vychází z myšlenky nebo obrazu viděného či zažitého, který tímto způsobem zaznamená. 
Proces malby není záměrně kontrolován a autor často podřizuje svůj rukopis při dotváření díla náhodně nahozeným barevným nuancím. Jde o hru s lazurou, vrstvením barev a čistou náhodou na hranici cíleného záměru. "Důležitým faktorem, který dlouhodobě mé obrazy spojuje, je syntéza prvotní myšlenky s následnou volnou malířskou interpretací, během níž často dochází 
k dalším posunům významů. Umění nevidím ve schopnosti či dovednosti něco namalovat, ale v tom nechat se v procesu sebezapomnění vést neznámou cestou, využívat vše, co tato cesta přináší a s citem režírovat obraz do finální podoby", dodává Petr Hajdyla, autor výstavy. Hajdyla zdánlivě jednoznačnými obrazy popírá sdělované, zpochybňuje konvenční přístupy a probouzí naši fantazii k dotváření naznačených příběhů.  

Petr Hajdyla pochází z Ostravy, kde vystudoval Fakultu umění Ostravské univerzity v Ostravě ateliér Malba I. u akademického malíře Daniela Balabána. Momentálně působící na pozici zástupce ředitele ZUŠ Alfréda Radoka ve Valašském Meziříčí, kde také vyučuje obor animace a videoart. Žije a tvoří ve Straníku u Nového Jičína.
Galerie Kaple ve Valašském Meziříčí má otevřeno denně v ÚT-PÁ od 9. do 17. hodin, v SO-NE od 13. do 17. hodiny, v pondělí je zavřeno. Vstupné 20 Kč, snížené 10 Kč, Studenti a školní exkurze zdarma. Vstupenku lze uplatni v Galerii Kaple v Galerii Sýpka a Muzejním a galerijním centru.
Detailní informace najdete na webových stránkách  galerie.kzvalmez.cz 

MgA. Vlasta Červenková (galeristka), E-mail: cervenkova@kzvalmez.cz
Komentované prohlídky, animační programy a workshopy na objednávku

Galerie Kaple nabízí skupinám z řad laické i odborné veřejnosti komentované prohlídky a workshopy po předchozí domluvě. Prohlídky jsou v českém jazyce a vstup je volný. Rezervace a další informace: cervenkova@kzvalmez.cz, (+420) 775 109 206)
