Tisková zpráva/Pozvánka – k okamžitému uveřejnění.

Organizace: Galerie Sýpka, Kulturní zařízení města Valašského Meziříčí, 

        příspěvková organizace, Komenského 169, Valašské Meziříčí.

Výstava výtvarného oboru ZUŠ Alfréda Radoka VM 

Vernisáž: 27. dubna v 18.00 hodin

Úvodní slovo: PaedDr. Leszek Wojaczek
Hudba: jazzové kousky v podání Jardy Kužely a Davida Kandráče

Výstava potrvá do 19. červena 2016
Galerii Sýpka zaplní práce žáků výtvarného oboru ZUŠ Alfréda Radoka Valašské Meziříčí
Od dubna do června letošního roku se v galerii Sýpka představí studenti, navštěvující ateliéry výtvarného oboru Základní umělecké školy Alfréda Radoka ve Valašském Meziříčí. Vernisáž výstavy se uskuteční ve středu 27. dubna v 18.00 hodin a úvodní slovo pronese vedoucí oboru PaedDr. Leszek Wojaczek. O hudební doprovod se postará jazzovým entrée Jaromír Kužela se svým žákem Davidem Kandráčem. Výstava potrvá do 19 června 2016.
Hlavní snahou výtvarných pedagogů ZUŠ Alfréda Radoka je vytvořit hodnotnou prezentaci artefaktů žáků všech ateliérů výtvarného oboru přímo v galerijním prostředí. Výstava umožňuje celistvý pohled na rozmanitost výtvarných přístupů a mnohost uměleckých forem, které byly realizovány ve školním roce 2015/2016. Kreativita žáků všech věkových kategorií, od předškolního věku až po maturanty středních škol, je prezentována v celém svém spektru. Ve všech třech patrech galerie budou vystavovat své kresby, malby, animace, filmy, prostorové realizace i grafiky studenti ateliérů Petra Hajdyly, Heleny Galbavé, Hany Billové, Veroniky Koléškové, Ireny Pištěcké a Leszka Wojaczka. Výstava se zcela určitě stane důležitým motivačním faktorem pro všechny studenty výtvarného oboru a rodičům vystavujících žáků nabídne možnost sledovat umělecký vývoj a růst jejich ratolestí.
Galerie Sýpka ve Valašském Meziříčí má otevřeno od pondělí do úterý od 9.00 do 17.00 hodin, o víkendu od 13.00 do 17.00 hodin, v pondělí je zavřeno. Vstupné 20 Kč, snížené 10 Kč, Studenti a školní exkurze s doprovodem zdarma. Vstupenku lze uplatni v Galerii Kaple, Galerii Sýpka a Muzejním a galerijním centru.
Detailní informace najdete na webových stránkách  galerie.kzvalmez.cz 

Komentované prohlídky, animační programy a workshopy na objednávku

Galerie nabízí skupinám z řad laické i odborné veřejnosti komentované prohlídky a workshopy po předchozí domluvě. 
Rezervace a další informace: cervenkova@kzvalmez.cz, (+420) 775 109 206)
